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Fegyelmi Határozatok 
 
 
 

FB-25/M1/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Hetes Vikár SC 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
6.000,-Ft, azaz – hatezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-26/M1/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Czobor Dávid (413423) labdarúgót, a(z) Marcali VFC 
játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség 
miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés 
alapján – 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-27/M1/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Proszenyák Máté (265502) labdarúgót, a(z) Csurgói 
TK játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a 
(2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 

FB-18/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Balatonberényi SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
hatezer,-Ft, azaz – hatezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga, 1 piros) Befizetési határidő: 
a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-19/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 37.§ (1) bekezdése 
alapján, tárgyalás tartása nélkül, figyelemmel a 37. § (2) 
bekezdés rendelkezésére a mérkőzés rendjének megzavarása 
miatt a(z) Balatonföldvári SE csapatát írásbeli figyelmeztetés 
büntetéssel sújtja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 
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FB-20/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Balatonföldvári SE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
5.000,-Ft, azaz – ötezer forint pénzbüntetés megfizetésére 
kötelezi (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a 
határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat 
ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-21/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Berzence SE csapatát 
a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az MLSZ 
Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 6.000,-Ft, 
azaz – hatezer forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi (színes 
lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a határozat 
kézbesítésétől számított 8 nap. A fegyelmi határozat ellen 
fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-22/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Dél-Balaton FC 
Balatonszemes csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja 
alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott 
mértékű 6.000,-Ft, azaz – hatezer forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 4 sárga, 1 piros) 
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. A 
fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van helye a FSZ. 57. §-a 
szerint. 

FB-23/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága tárgyalás tartása nélkül, 
Farkas Imre (128120) labdarúgót, a Balatonberényi SE 
játékosát az FSZ 21. § (2) bekezdés szerinti játékvezetővel 
szemben elkövetett sportszerűtlenség és az FSZ 11. §-a 
szerinti sportszerűtlenség miatt – halmazati büntetésül – 4 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-24/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Horváth Milán (324595) labdarúgót, a Kaposmérői 
SE játékosát az FSZ 14. § (2) bekezdés szerinti „az ellenfél 
megrúgása, ellökése” fegyelmi vétség miatt az a) pont alapján 
2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

FB-25/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Novák László (134214) sportszakembert, a 
Kaposmérői SE asszisztens edzőjét az FSZ 22. § (1) bekezdés 
szerinti játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség 
miatt a b) pont alapján 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-26/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Magyari Norbert (116521) labdarúgót, a(z) Dél-
Balaton FC Balatonszemes játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal 
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-27/M2F/2019-2020.               
(09.18.)        7. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként 
eljárva, Bauer András (382140) labdarúgót, a(z) Zamárdi 
Petőfi SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -, a 
(2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A 
FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 

FB-12/M2U19/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Sági András Dávid (33213205) 
labdarúgót, a Balatonberényi SE játékosát az FSZ 21. § (1) 
bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett 
sportszerűtlenség és az FSZ 11. §-a szerinti 
sportszerűtlenség miatt – halmazati büntetésül – 2 bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-13/M2U19/2019-2020.               
(09.18.)        6. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Varga Tibor (677707) labdarúgót, a(z) 
Csököly Ö.SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -
, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 
 

FB-4/M3ÉF/2019-2020.               
(09.18.)        3. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kocsis Gyula (116336) labdarúgót, a(z) 
NKSE Balatonszárszó játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés 
szerinti durva játék miatt, a 13. § (3) bekezdésen alapuló 
(2) bekezdés alapján 2 bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 
49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-5/M3ÉF/2019-2020.               
(09.18.)        3. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kolozs Levente (465719) labdarúgót, a(z) 
Koppányvölgye FC játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-6/M3ÉF/2019-2020.               
(09.18.)        4. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Albert László (344866) labdarúgót, a(z) 
Kisbárapáti SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti 
sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt kiállítás -
, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 
 

FB-3/M3DF/2019-2020.               
(09.18.)        3. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Jalsovecz Máté (382766) labdarúgót, 
a(z) Szabási SE játékosát az FSZ 13. § (1) bekezdés 
szerinti durva játék miatt, a 13. § (4) bekezdésen 
alapuló (2) bekezdés alapján 2 bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi tárgyalás 
tartását kérheti. 

FB-4/M3DF/2019-2020.               
(09.18.)        3. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Horváth Róbert Kristóf (278987) 
labdarúgót, a(z) Inke SE játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt – két 
sárgalappal történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 
1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). 
alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 

FB-1/M3DU19/2019-2020.               
(09.18.)        3. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 25.§ (a) pontja 
alapján, figyelemmel a 41. § rendelkezésére a 
versenykiírás és más szabályzatok megszegése miatt a(z) 
Háromfa KSE csapatát írásbeli figyelmeztetés 
büntetéssel sújtja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-2/M3DU19/2019-2020.               
(09.18.)        4. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Antal Dániel (373416) labdarúgót, 
a(z) Szabási SE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal 
történt kiállítás -, a (2) bekezdés alapján, figyelemmel 
a 10. § (4) bek. b) pont rendelkezésére – 2 (kettő) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 
 

FB-6/M4É/2019-2020.               
(09.18.)        4. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a(z) Bálványos KSE 
csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja alapján, az 
MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 
4.800,-Ft, azaz – négyezer-nyolcszáz forint pénzbüntetés 
megfizetésére kötelezi (színes lapok miatt: 4 sárga, 1 piros) 
Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 
nap. A fegyelmi határozat ellen fellebbezésnek van helye a 
FSZ. 57. §-a szerint. 

FB-7/M4É/2019-2020.               
(09.18.)        4. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Horváth Róbert (317096) labdarúgót, 
a(z) Bálványos KSE játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés 
szerinti sportszerűtlenség miatt – két sárgalappal történt 
kiállítás -, a (2) bekezdés alapján – 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján fegyelmi 
tárgyalás tartását kérheti. 

FB-8/M4É/2019-2020.               
(09.18.)        4. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kovács Máté (325071) labdarúgót, a(z) 
Balatonendrédi Haladás FC játékosát az FSZ 11. § (1) 
bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt, a (2) bekezdés 
alapján – 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. 
(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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FB-1/U16É/2019-2020.               
(09.18.)        2. 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi 
Szabályzat (FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi 
biztosként eljárva, Kádár Patrik Dominik (566524) 
labdarúgót, a Tabi VSC játékosát az FSZ 16. § (1) 
bekezdés szerinti fegyelmi vétség elkövetése miatt 1 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§. (1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 
 
 
Kaposvár, 2019.09.18. 

 

 

 

       dr. Marton Kálmán sk. 
                  MLSZ SMI FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

Kreditpontgyűjtő Konferencia Szolnokon, és 
Tatabányán kizárólag MLSZ Grassroots C 
végzettségű edzők részére 
 

Kérjük a kollégák ne jelentkezzenek mindkét konferenciára az azonos tartalom miatt! 

További információt a konferenciákról az MLSZ Edzőképzés honlapján olvashatnak! 

 

 

 

Kaposvár, 2019. szeptember 18. 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


